GECA 10/2019 SERVIZIO ASSISTENZA TECNICA PER GLI INTERVENTI COMPRESI NEL PATTO PER LA REGIONE LOMBARDIA - PROGRAMMAZIONE FSC 2014 – 2020

Chiarimenti I Tranche

Domanda: nell'Allegato 1 " Modello di domanda e dichiarazione in ordine ai requisiti di partecipazione", alla Sezione C " Dichiarazione in ordine alla capacità economica-finanziaria e tecnica-professionale", al Punto 12 si fa riferimento ai "Requisiti di capacità economica-finanziaria e tecnica-professionale di cui al Paragrafo 7 del Disciplinare di Gara".

Quest'ultimo documento – Disciplinare di Gara – al Par. 7 non specifica alcunché in merito ai requisiti di natura economica e professionale che un operatore dovrebbe avere per partecipare al bando di gara. Si chiede, pertanto, alla Stazione Appaltante di integrare il Paragrafo 7 del Disciplinare e di chiarire esplicitamente quali siano i requisiti a cui si fa riferimento nell'All. 1 Sez. C P.to 12.

Risposta: l'Allegato 1 " Modello di domanda e dichiarazione in ordine ai requisiti di partecipazione" è standard e prevede il campo relativo alla dichiarazione in ordine alla capacità economica-finanziaria e tecnica-professionale che però nella presente gara non sono previsti pertanto i campi relativi non vanno compilati.

Domanda: si chiede di confermare che le giornate indicate in tabella a pg. 4 dell'allegato "Scheda tecnica assistenza FSC" sono annue e quindi le giornate complessive del servizio sono quelle della tabella per 2,5 (1.800) o se invece le giornate indicate in tabella sono quelle complessive per i 30 mesi di durata (720)

Risposta: quelle indicate in tabella sono le giornate complessive del servizio per 30 mesi di durata.